

臺北市政府警察局113年6月1-30日警察大事記

| 日期 | 大事摘要 | 公（發）布 、文號 | 說明 |
|----|--------------------------------|--|---|
| 6日 | 本局卸、新任局長布達交接典禮 | 內政部113年5月30日台內人字第1130025600號令 | 本局卸、新任局長布達交接典禮，於113年6月6日（星期四）下午2時在本局地下3樓禮堂舉行，由市長主持、署長監交竣事。 |
| 6日 | 聖文森及格瑞那丁官員等5人參訪本局錄影監視系統及勤務指揮中心 | 財團法人國際合作發展基金會113年3月28日財國合發技合字第11320010122號 | 聖文森及格瑞那丁官員等5人於113年6月6日10時至11時參訪本局錄影監視系統及勤務指揮中心，由主任秘書黃順源接見，會晤中就雙方交流學習及聖文森推行車牌辨識系統等議題，進行討論及意見交流，過程順利圓滿。 |
| 7日 | 臺北市政府113年第32屆金吾獎頒獎典禮 | 本局113年6月5日北市警人字第1133000276號通報 | <p>一、臺北市政府為表揚績優警察人員暨慰勉警察同仁平日辛勞，於113年6月7日（星期五）在本局地下3樓大禮堂舉行第32屆金吾獎頒獎典禮，市長親自蒞臨頒獎並表揚本屆「金吾獎」獲獎人及「模範警察」楷模。會後並假萬華區格萊天漾大飯店舉行金吾獎餐會，讓同仁交換工作心得及經驗分享。</p> <p>二、「金吾獎」是臺北市政府為激勵本局員警工作士氣，於民國82年開始舉辦，也是全國警察機關獨一創舉。113年本局各單位推薦參加金吾獎遴選人數達105人，最後遴選40位獲獎人員，因此能夠榮獲本項殊榮，實屬難得。另獲選本局模範警察人員(9人)均是本局各項勤（業）務中，表現最傑出的員警。</p> |

臺北市政府警察局113年6月1-30日警察大事記

| 日期 | 大事摘要 | 公(發)布 、文號 | 說明 |
|-----|----------------------------------|---|--|
| 12日 | 偵破犯嫌顏 0 松涉嫌毒品危害防制條例案(重大毒品案) | 113年5月15日 北市警中正一 分刑字第1133 006221號解送 人犯報告書 | <p>一、本局中正第一分局偵查隊於113年5月14日，在新竹市新山區牛埔路一帶執行搜索、拘提，現場查獲犯嫌顏 0 松，並查扣毒品咖啡包3129包、第一級毒品海洛因1包(毛重：4.4公克)、第二級毒品安非他命9包(總毛重：437.2公克)、子彈6顆等贓證物，全案依違反毒品危害防制條例案，移送臺灣臺北地方檢察署偵辦。</p> <p>二、本案榮獲臺灣高等檢察署提名第10波安居緝毒專案暨重大毒品案件，並由行政院院長主持成果記者會，內政部警政署署長、本局局長、本局中正第一分局分局長等一同參與。</p> |
| 16日 | 執行「2024 96自轉車台北站」交通疏導勤務 | 113年6月8日 北市警交字第 1133025317號 函 | 本局交通大隊規劃「2024 96自轉車台北站」交通疏導勤務，執行活動清道、路況查報及機動疏導任務，圓滿達成任務。 |
| 22日 | 財團法人臺北市政府警察局員工子女獎學基金會第62屆獎學金頒獎典禮 | 財團法人臺北 市政府警察局 員工子女獎學 基金會113年6 月19日獎基字 第1130000090 0號函 | <p>一、財團法人臺北市政府警察局員工子女獎學基金會第62屆頒獎典禮，業於113年6月22日在本局大禮堂舉行，活動圓滿順利，本屆申請獎學金學生計430人。另承蒙曾瓊瑤女士捐助獎助學金新臺幣(以下同)50萬元、吉富管理顧問有限公司捐助25萬元。</p> <p>二、本次活動典禮中亦邀請「天馬戲創作劇團」蒞臨演出，該劇團呈現出小丑神乎奇技的雜耍秀及充滿魅力的舞台</p> |

臺北市政府警察局113年6月1-30日警察大事記

| 日期 | 大事摘要 | 公（發）布 、文號 | 說明 |
|-----------------|-----------------------------------|--|--|
| | | | 表演，贏得全場掌聲不斷，氣氛熱絡。 |
| 22日 至 26日 | 聖克里斯多福及尼維斯聯邦總理德魯閣下伉儷等9人訪臺期間安全維護勤務 | 內政部警政署 113年6月19日 警署外字第11 30118290號函 | 聖克里斯多福及尼維斯聯邦總理德魯閣下伉儷等9人於113年6月22日抵臺，6月26日離臺，本局負責該等國賓下榻、蒞臨場所及道路警衛安全維護工作，圓滿達成任務。 |
| 28日 | 臺北市青春專案開跑，市長蔣萬安率隊展開聯合稽查 | 本局大安分局 113年6月28日 新聞稿 | 因應暑假到來，臺北市政府提前於6月28日晚間結合警察、社會、教育、衛生、消防、產發局、建管處及商業處等跨局處力量，擴大舉辦「青春專案」聯合稽查勤務，市長蔣萬安也專程到本局大安分局聽取工作簡報，隨後率隊前往轄內青少年易聚集場所進行聯合稽查工作。 市長蔣萬安強調，暑假期間青少年常會規劃求職打工及多元休閒活動等，要求市府各局處謹慎以對，落實對青少年各項保護工作，如青少年易出入場所之消防及公共安全檢查、求職防騙宣導等。 |

